



UEFA  
EURO 2012  
POLAND-UKRAINE

观兰 / 直观



中国风景 芝香真情  
一品景芝

齐鲁晚报 A 欧洲杯 03

# 神啊，救救我吧！

被比作“金刚”，巴洛特利恼了

本报特派记者 胡建明

德意之间的半决赛即将打响，藏在巴洛特利心中的那个“魔鬼”终于忍不住跑了出来。据意大利同行介绍，最近几天，巴神的情绪有些不太稳定，一是因为在意大利大战中，他与队友德罗西发生过激烈的争吵；二是因为《米兰体育报》一则将其与“金刚”联想在一起的漫画惹怒了他。

据悉，巴神之所以对德罗西不敬，主要是因为德罗西在意大利之前接受媒体采访时，曾以大哥的口吻“提醒”巴神：“他已经是个小大人了，理应为意大利队承担起应有的责任。”正是这段采访让巴神很不爽。

与队友的摩擦还算小事。让巴神想不到的是，最新的歧视竟然是来自他的祖国，而且是意大利著名的大报——《米兰体育报》，该报将巴洛特利PS成著名的电影角色“金刚”。

在那部科幻电影中，“金刚”登上了美国一栋摩天大楼，抵御人类飞机的射击，而在《米兰体育报》的这幅漫画中，巴洛特利则是爬上了英国的大本钟，抵御的却是一只又一只飞过来的足球，这幅漫画

一出，立即引起了巴洛特利的暴怒。

而著名的反种族机构Kick it Out发言人也表示：“马里奥是意大利足球如此重要的人，意大利的小球员将他视为偶像并想效仿他，当他们达到他的水平并且看到这幅漫画时，他们会想知道自己得到怎样的支持，这不是我们第一次看到类似的事情了，媒体负有很大一部分责任。”

意大利记者对此也很吃惊：“这是一幅让人遗憾的漫画，你很难向审查机构辩护，我绝对不会让它出现在我的报纸上。”巴洛特利目前正在备战与德国的半决赛，为国出征的他没想到却被自家人在后面捅了一刀子。

(华沙6月27日电)



巴洛特利比较烦。 新华社发

## 勒夫： 是时候战胜 意大利了

新华社柏林6月27日体育专电(记者 王东) 2012年欧洲杯已进入最后阶段。德国队主帅约·勒夫赛前表示，战胜意大利队的时机已经成熟。

对于德国队来说，来自亚平宁半岛的蓝衣军团是其多年的苦主，从1962年以来，无论是世界杯、欧洲杯，还是友谊赛，德国队即使在自己的主场都难得一胜。即便如此，意志坚定的德国人仍然对胜利充满了渴望。勒夫在接受德国《世界报》专访时强调：“战胜意大利时机已成熟。”以往的战绩只能说明历史，勒夫说，“对意大利队的比赛将会是一场硬仗，但这次结果会不一样”。

对阵意大利，勒夫将对首发阵容做出调整，“小猪”施魏因斯泰格将被作为奇兵首发，“如果他的左脚没有问题的话，那我是不会放弃他的。”

尽管踌躇满志、信心满满，作为主帅，勒夫也深知意大利队娴熟的攻防技术以及他们在与英格兰队四分之一决赛中的出色发挥与表现。“我没有发现意大利队任何队员出现什么身体不适，他们打得不错。与英格兰队的交锋充分说明，他们是一支具有统治力的队伍。”

勒夫认为，虽然德国队比意大利队多两天的休息时间，但是从24日的四分之一决赛到28日的半决赛，意大利队有3个整天的时间可以休整，这对意大利人来说已足够了。

## 守土有责，意后防主力将出战

本报讯 对阵德国，意大利虽然在历史战绩上占据着绝对的心理优势，但由于赛程上少了两天的休息时间，因此已经休赛一场的基耶利尼，以及四分之一决赛中遭遇伤病的德罗西和阿巴特都令人有些担心。

基耶利尼是大约一周之前遭遇大腿伤势的，他也在与爱尔兰的比赛中被博努奇换下，接着休赛一场。而德罗西和阿巴特则是在与英格兰的比赛中遭遇了肌肉拉伤。不过意大利的队医卡斯特拉齐透露基耶利尼已经恢复了训练，而另外

两个人的情况也非常不错。

“接下来的24-48小时将会是非常有用的，甚至是有决定性的。”卡斯特拉齐说，“这几位球员复出的愿望和决心非常令人敬佩，基耶利尼让我想起了2006年时的加图索，他想尽办法重新复出。我

们会继续进行治疗，确保基耶利尼对阵德国的时候可以让教练派上场。”

同时，卡斯特拉齐透露了阿巴特和德罗西的情况，“阿巴特大腿后侧肌肉拉伤，他正在进行所需要的物理治疗，德罗西也在恢

复，他的伤势是左腿坐骨神经痛。所有人都非常疲惫，因为上一场比赛球员们在精神和体力上都耗费巨大，但是我们会让每个人都及时痊愈复出。”如此一来，意大利将以全员健康的状态迎战德国。(新体)

## 因为这个男人 爱上了意大利

厚德载福，意大利主教练普兰德利用一个男人生命中最好的25年，写下一个“情”字，道尽世间琴瑟和鸣，爱如山。

18岁的普兰德利与15岁的曼露埃拉，在一家巧克力热饮店门外相逢。他有些懵懂，她更多羞涩，只在两两相望的眼波流动中，鼓舞着彼此爱的萌芽。一瞥惊鸿，年轻人的心思更是蠢蠢欲动。美眸皓齿的姑娘，原来离自己的家不远。有缘千里来相会，两人开始频频约会。

普兰德利从名不见经传的克雷蒙内斯队的预备队成员，到亚特兰大队的意甲初亮相，再至尤文图斯的豪门锤炼，“能和她一起成长，这是比我职业生涯更珍贵的经历。”作为足尖上的舞者，普兰德利在25岁的当打之年用一句“我愿意”的承诺，铸起了一个家庭最坚强的基石。

柴米油盐，爱，不见消磨，更现升华。普兰德利安心地踢球。在

尤文图斯的几年里，他收获了3次意甲冠军、1次欧洲冠军杯冠军、1次欧洲优胜者杯冠军、1次丰田杯冠军和1次欧洲超级杯冠军。

25年，他们没红过一回脸。他们以为，如此真爱，定当无敌。

这本是一段执手到白头的事。却到底逃不开命运的诅咒，着下了凄美的色调。

25年的相守相爱，完美得竟遭到老天的嫉恨。曼露埃拉病了。2004年，普兰德利熬出了头，接过豪门罗马队的帅印。但仅仅过了一个月，他还未带领罗马队打过一场甲级联赛，妻子就被查出患有乳腺癌。这是他教练生涯的第一份百万欧元的合约，他望着日渐憔悴的妻子，毅然提出了辞呈：“对于我来说，这不是一个太难的决定。”生命中的第一位，永远是那个巧克力热饮店门口初相见的女孩。

普兰德利不会辜负妻子，也不愿意连累球队，“他们也需要我

一百分地投入，在这样的情况下，既然我无法兼顾，那应该让他们去找另一个可以全身心带队的教练。我需要照顾我的妻子。”

2007年11月26日，普兰德利迎来了自己最为痛苦的日子。曼露埃拉去世了。弥留之际，曼露埃拉难得清醒，她摩挲着丈夫的手，一字一字不那么清晰地吐露：“答应我，过好你剩下的人生。”普兰德利花了整整三年时间，才走出这片黑暗。他学着自己搭配西服和领带，学着挑选正装衬衫和休闲衬衫……“是的，在她走了之后，我需要学习很多。我必须学着去好好生活，我曾经答应过她……”

本届欧洲杯，在欧足联官网上，所有教练的资料都是比赛成绩，而普兰德利的资料，是他和妻子的故事。

在这个欧洲好男人的带领下，希望意大利队走得更远。  
据《新民晚报》



普兰德利的爱情故事感动了很多。 新华社发